
 

РЕШЕНИЕ № ГЗ- 326/10
 

о возвращении жалобы
 
29 июля 2010 г.                                                                   г. Уфа, ул. Пушкина, 95
 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по Республике Башкортостан по контролю в сфере
размещения заказов в составе:

 
 
УСТАНОВИЛА:
 

В  адрес  Башкортостанского  УФАС  России  поступило   обращение   ООО «Малстром» (450106, РБ г. Уфа, ул. Ст.Кувыкина
д.25/1) (вх. № 6547 от 27.07.2010г.) на действия  котировочной комиссии заказчика Муниципальное учреждение "Отдел
образования администрации городского округа город Агидель"  (далее - Заказчик) при размещении заказа путем проведения
запроса котировок № 12155859  на «Капитальный ремонт кровли Муниципального учреждения культуры «Городской дом культуры
«Идель» городского округа город Агидель Республики Башкортостан».

 ООО «Малстром» (далее - заявитель) подал котировочную заявку на «Капитальный ремонт кровли Муниципального
учреждения культуры «Городской дом культуры «Идель» городского округа город Агидель Республики Башкортостан».

 По мнению заявителя, котировочная комиссия  заказчика Муниципальное учреждение "Отдел образования
администрации городского округа город Агидель"  нарушила Федеральный закон от 21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении
заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и муниципальных нужд» (далее – Закон о
размещении заказов), отказав участии в запросе котировок.

Комиссией были  проанализированы представленные материалы на соответствие требованиям Закона о размещении
заказов. Установлено следующее:

В соответствии с п.1 ч.1 ст.58 Закона о размещении заказов, жалоба должна содержать наименование, место
нахождения, почтовый адрес, номер контактного телефона заказчика, уполномоченного органа, специализированной
организации, оператора электронной площадки (при наличии таких сведений), фамилии, имена, отчества членов конкурсной,
аукционной или котировочной комиссии, действия (бездействие) которых обжалуются.

В нарушении п.1 ч.1 ст.58 жалоба ООО «Малстром» не содержит: наименование заказчика, место нахождения заказчика,
почтовый адрес заказчика, номер контактного телефона заказчика, фамилии, имена, отчества членов котировочной комиссии,
действия (бездействие) которых обжалуются.

В соответствии п.4 ч.1 ст.58 Закона о размещении заказов, жалоба должна содержать указание на обжалуемые
действия (бездействие) заказчика, уполномоченного органа, специализированной организации, оператора электронной
площадки, конкурсной, аукционной или котировочной комиссии, доводы жалобы.

В нарушении п.4 ч.1 ст.58 жалоба ООО «Малстром» не содержит: указание на обжалуемые действия (бездействие)
котировочной комиссии, доводы жалобы.

Согласно п.1 ч.1 ст.59 Закона о размещении заказов жалоба на действия (бездействие) заказчика, уполномоченного
органа, специализированной организации, оператора электронной площадки, конкурсной, аукционной или котировочной
комиссии возвращается участнику размещения заказа в случае, если жалоба не содержит сведений, предусмотренных частью
1 статьи 58 настоящего Федерального закона.

 
На основании вышеизложенного и в соответствии с пунктом 1 части 1 статьи 59 и статьи 17 Федерального закона от

21.07.2005г. №94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказания услуг для государственных и
муниципальных нужд» Комиссия Башкортостанского УФАС России по контролю в сфере размещения заказов
 

  
РЕШИЛА:
 

Возвратить ООО  «Малстром» (450106, г. Уфа, ул. Ст.Кувыкина, 25/1) жалобу на действия котировочной комиссии заказчика
Муниципальное учреждение "Отдел образования администрации городского округа город Агидель"  при размещении заказа
путем проведения запроса котировок № 12155859 от 14.07.2010г на «Капитальный ремонт кровли Муниципального учреждения
культуры «Городской дом культуры «Идель» городского округа город Агидель Республики Башкортостан».


